



**В Омске прошло учредительное собрание городской общественной организации «За порядок в сфере ЖКХ!». Представители всех пяти округов мегаполиса решили объединить свои усилия в борьбе с беспределом управляющих компаний и с необоснованным ростом тарифов естественных монополий. Особо гражданские активисты намерены разобраться с «белыми пятнами» предстоящего функционирования Регионального оператора капитального ремонта многоквартирных домов...**

Инициатором создания общественной организации, специализирующейся на жаркой ниве местного ЖКХ, выступил действующий депутат Омского городского Совета Геннадий Дроздов. По его мнению, в одиночку народным избранникам все сложнее противостоять тем негативным тенденциям, которые буквально парализовали жилищно-коммунальный комплекс областного центра.

- Люди идут в общественную приемную ежедневно. С кипами бумаг, никчемной перепиской, с болью, с отчаянием. Депутатские запросы практически не решают проблем, лишь порождают еще одну волну документооборота – не более. А гражданам

Автор: Administrator  
09.11.2013 00:54

---

нужен результат. Вот и пришла идея собрать неравнодушных, знающих и здравомыслящих омичей вместе, с тем, чтобы они могли действовать сообща, используя позитивный опыт друг друга.

Затея парламентария, видимо, легла на благодатную почву – обсудить проблемы ЖКХ пришли представители всех пяти округов города Омска, собственники с активной гражданской позицией и богатым жизненным опытом. Общность своих интересов граждане обозначили емким слоганом – «За порядок в ЖКХ!», он же и стал – единогласно – названием новой общественной организации. Сформулировали общественники и перечень задач, он получился весьма обширный. Первоочередными планами работы с нами поделился лидер объединения Андрей Живец:

- Нами подготовлены персональные обращения в адрес всех депутатов Омского городского Совета по вопросу расторжения договора с ОАО «ОмскВодоканал» и возврата в муниципальную собственность арендуемого имущества. Возбуждения уголовного дела по вопросу преднамеренного банкротства МУП «ОмскВодоканал» и не целевого использования инвестиционных средств, заложенных в тариф на воду в 2009-2013 годах.

И еще – это правовая экспертиза законодательства о Региональном операторе капитального ремонта многоквартирных домов.

Автор: Administrator  
09.11.2013 00:54

---

По мнению актива ОГОО «За порядок в ЖКХ!», даже поверхностное знакомство с юридическими документами вызывает массу вопросов. Начиная от суммы предполагаемых отчислений – 6,70 рубля с «квадрата» в Омске и 2 - 2,20 рубля в... Москве и Питере (!), и заканчивая декларацией об участии собственников в процессе расходования средств и контроля работ – на деле все это является не более чем фикцией.

**Сергей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала**